

**Erratum:** In the December 1, 1996 issue, a transcription error resulted in incorrect first names being published in the article by Porro et al. (pp. 7688–7698). The correct first names for Drs. Cettolo and Zuiani should be Valentina and Chiara, respectively.